[Ipe3eHTanuo K ypoKy BBIIOJHUIA
YUYUTENb (PU3UKH MIEPBOM
KBaJIM(UKAIMOHHON KaTeropuu

MOY «loprorunckas COILLD»
bapanueBa Cemiiana HukonaeBHa



OTKpBITH 3aKOH OMa 3KCIIEPUMEHTAIbHBIM
METOIOM

Haqu/ITBC}I C CI'0 IIOMOIIIBIO OOBSICHATH SIBJICHUE
KOPOTKOI'O 3aMbIKAHHWAI

HayduTbcs ¢ €ro moMoIlbI0 pENIaTh
KOJIMYECTBEHHBIEC U KAUECTBECHHBIEC 3a]1a4U



1. Kakue ¢pu3ndeckue BEIMUYMHbBI XapaKTEPU3YIOT IIPOIECC
MPOTEKAHUS SIIEKTPUIECCKOTO TOKA B IPOBOJHUKE?

2. HazoBuTe HEOOXOAUMBIE SJIEMEHTBI SISKTPUUYCCKOM 1LICTIH ?

3. Kak Ha3bpIBalOT IpUOOPHI 11 U3MEPEHUS CUIIbI TOKA U
HanpskeHus? Kak ux npaBWJIbHO HOAKIKOYUTH B
NEKTPUUECKYIO 1ienb? Kak onpenenuTs eHy JeICHUS
npruoopa?

4. BBIIIOJIHUTH ABa 33JjaHUsI HA KOMIIBIOTEPE : a) COCTABUTH
CXEMY DJICKTPUYESCKOM 1IeH, H300paKEHHOM Ha PUCYHKE; O)
MOAKJIIOYUTH B AJ1.1IETb aMIEPMETP U BOJBTMETP
(KOMITBIOTEpHBIE TpEHAXEPHI Ha Aucke KuM ¢u3uka 8
KJIacc).

5.Yto nmoka3piBaeT rpaduk? Kak moctpouts rpaduk?
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3akoH OMa 5TO ITaBHBIM 3aKOH,

OOBbEIMHSAIONIUN CHUITY TOKa (),
HanpsKEHUE () U CONMPOTUBIICHUE ()



IIPOBECTU UCCIICAOBAHUA;
MIPOAHAIU3UPOBATH MMOJYUYEHHbBIE PE3YIbTATHI;

3a(PUKCUPOBATH PE3YJIbTATHI B BUJE (POPMYIIBI.
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B 1827T.

Om ycmanoeun gpopmyny o0ns
NOCMOAHHO20 MOKA 8
INEKMPUUECKOU UenU, U38CCHIHYIO
meneps Kak 3akon Oma.
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® Jlnsg oObsIcHEHUA

CUTyallun KOPOTKOI'O

3dAMbIKAHU
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J1i1a u3mepeHus
COIIPOTUBJICHUS
IIPOBOJIHUKA
(KOCBEHHOTO)
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Pemure 3agauy

[Ipn HanpsxeHUH
1,2xB cuna Ttoka B
€N OJTHOU U3
CEKIINU
TeneBuzopa SOMA.
HYemy paBHO
COIIPOTUBJICHHUE

LIETIU DTOU
(|}

CEKINU?

JlaHo : CHU
U=1.2kB 1200B
[=50MA 0,05A

R-?
Pemienue:
[=U/R — R=U/
R=1200B:0.05A=24000 OMm

OTBerT:
R=240000Mm = 24kOm



KauecTBeHHrIe 3amaun

Kak n3MeHuTcs cuiia ToKa B
pe3ucTope, eciin
HAIPSKEHUE HA HEM
YMEHBIINTH B 4 paza’?

Kak u3mMeHnuTCs cujia Toka B
peocTare, €ClIM €ro
COIIPOTUBJICHUE YBEJINYHUTD B
3 paza?

Kak nu3MeHuTcs cujiia Toka Ha
y4acCTKe [EIH, €CIIU
HAIIPSHKEHUE HA HEM
YBEJIMYUTH B 2 paza, a
COIIPOTUBJICHUE YBEJINYHUTD B
4 paza?

OTBeThl

YMmenbmurcs B 4 pasa.

YMeHbIIUTCA B 3 pasa.

YMEHBIIUTCS B 2 pasa.



- JlocTUIH JIM MBI IOCTABJIICHHOM 1IEJIN ?

- Yt0 3aMHTEpECOBAIO BAC CErOAHS HA YPOKE
ooJiee Bcero?

- Kak BBl yCBOWJIM U3YUYEHHBIM Marepuai’
- Kakue ObL1u TpygHOCTH?
- YIan0Ch JIU UX MPEOHAOJIETh !

- HeM moMOr CEerogHsAIIHNN YPOK JIYYIlE
pa3o0paThCs B BOIMPOCAX TEMbI?

- I 'ne mpuroasTcs BaM 3HaHUS, IOJYUYCHHEIC
CErOAHs Ha YPOKeE?



I1. 14, BompocCHI.

Ctp.153 1/p. Ne3 noaroroBUThCS
(IOSICHUTB ).

Ne 49 na«3», NoS2 Ha «4-5» cTp.136
y4eOHHKA

MuauBuayaabHOE 3ajaHUE (U4epe3 YPOK ) -
IOATOTOBUTH MPE3CHTALIMIO K I1. 15
(OSICHUTB ).



